Aufgabenstellung Break - Even- Analyse mit Diagramm
Break - Even - Analyse

Ein Unternehmen mochte errechnen, bei welcher Produktionsmenge ein Produkt kostendeckend produziert werden
kann. Zum besseren Verstindnis fiir die Geschiftsfithrung werden Sie ersucht, neben der Berechnung auch eine
grafische Darstellung (siehe Angabe im Dokument) vorzubereiten.

Folgende Informationen stehen IThnen zur Verfiigung:

Erlose je Stiick: € 88,--

Variable Kosten je Stiick: € 56,--

Fixkosten: € 120.000,--

Aufgabenstellung:
1. Ab welcher Absatzmenge sind die Gesamtkosten gedeckt?
2. Errechnen Sie den Gewinn/Verlust bei einer Absatzmenge von 6.000 Stiick.

3. Anschlieend ist ein entsprechendes Diagramm (siehe unten) zu erstellen. Auf ein entsprechendes Layout ist zu
achten
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